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Skola: AGHMN, typ: G4 Vektor 2012 Modul 4 EBscio

Jak Vas bavily hodiny uvedenych predmétd ve 3. rocniku?
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Hodnota vztahuijici se k vasi $kole je zndzornéna levym sloupeckem. Pravy sloupedek zobrazuje hodnotu za §koly stejného typu, ramec za vSechny gkoly.

Zci vybirali z moznosti *viibec mé nebavi®, "spise mé nebavi®, *spise mé bavi” a "bavi m& velmi*.

pocet respondent(: 22 / 1523 / 4700 (8kola / Skoly stejného typu / vdechny Skoly)
STRANA:
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Skola: AGHMN, typ: G4 Vektor 2012 Modul 4 Escio
Stava se Vam, ze se néco ucite nazpamét, prestoze ani prili§ nevite, co to znamena?
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[ Hodnota vztahuijici se k vasi 8kole je znazoména levym sloupeckem. Pravy sloupeéek zobrazuje hodnotu za Skoly stejného typu, ramec za viechny Skoly. I
pocet respondent: 20 / 1491 / 4619 (Skola / Skoly stejného typu / vSechny Skoly)

Vadi Vam, ze se néco ucite nazpamét, prestoze nevite, co to znamena?
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Vadi, radsi se tomu vyhnu Vadi, ale kdyZ to musi byt... Trochu vadi Nevadi

L Hodnota vztahujici se k vasi $kole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupecek zobrazuje hodnotu za Skoly stejného typu, ramec za v3echny Skoly. |
pocet respondenti: 20 / 1482 / 4587 (3kola / Skoly stejného typu / vSechny Skoly)

Stava se Vam, ze se néco udite nazpamét, piestoze ani pfilis nevite, co to znamena? (odpovédi vztazeny k vysledku testu OSP)
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Ne, nikdy Jenom vyjimeéné Obcas ano Ano, gasto Nevim
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| Hodnota vztahuijici se k vasi $kole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupecek zobrazuje hodnotu za Skoly stejného typu, ramec za vdechny 3koly. J
pocet respondentd: 20 / 1491 / 4619 (Skola / Skoly stejného typu / vdechny Skoly)

STRANA: 2
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Skola: AGHMN, typ: G4 Vektor 2012 Modul 4 Escio

Kterym z nasledujicich aktivit se pravidelné vénujete ve volném &ase?
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Oddechovy krouZek Umélecky krouzek (hudebni, Sportovni aktivita (krouzek, Brigada, dobrovolnicka Vzdélavaci krouzek (jazykové Vénuiji se jinym aktivitam
vytvarny, dramaticky atp.) trénink atp.) ¢innost atp. kurzy, PC, pfirodovédny atp.)

Hodnota vztahujici se k vasi $kole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupecek zobrazuje hodnotu za koly stejného typu, ramec za vdechny Skoly.

poctet respondent(: 20 / 1485 / 4590 (8kola / $koly stejného typu / v8echny $koly)
STRANA: !
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Skola: AGHMN, typ: G4 Vektor 2012 Modul 4 Escio

Planujete studovat na vysoké $kole?
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Hodnota vztahujici se k vai $kole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupedek zobrazuje hodnotu za $koly stejného typu, ramec za vSechny Skoly.

polet respondent(: 20 / 1486 / 4590 (Skola / Skoly stejného typu / vechny Skoly)
STRANA: ¢
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Skola: AGHMN, typ: G4 Vektor 2012 Modul 4 Escio
Ktery obor studia na VS byste chtél(a) studovat nejradéji?
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| Hodnota vztahujici se k vasi §kole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupecek zobrazuje hodnotu za Skoly stejného typu, ramec za vSechny Skoly. I
pocet respondentd: 20 / 1422 / 4405 (Skola / koly stejného typu / v8echny Skoly)

Ktery obor studia na VS byste chtél(a) studovat nejradéji? (odpovédi vztazeny k vysiedku testu OSP)
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| Hodnota vztahujici se k vasi $kole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupecek zobrazuje hodnotu za Skoly stejného typu, ramec za vechny Skoly. I
pocet respondentl: 20 / 1422 / 4405 (8kola / Skoly stejného typu / vSechny Skoly)
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Skola: AGHMN, typ: G4 Vektor 2012 Modul 4 Escio

Pro¢ chcete studovat na vysoké $kole?
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Mam zajem o obor. V$§ je pro mé Okoli to ode mé Chci ziskat Chci ziskat Eas Jde mi to, tak to
prostfedkem ocekava / vyzaduje.  spoleéenskou pred vstupem do chci zkusit.
k ziskani dobfe prestiz. pracovniho
placeného prostiedi.
zaméstnani.

Hodnota vztahujici se k vasi Skole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupecek zobrazuje hodnotu za Skoly stejného typu, ramec za viechny Skoly.

pocet respondentl: 20 / 1482 / 4406 (sSkola / Skoly stejného typu / vechny Skoly)
Pro¢ chcete studovat na vysoké Skole? (odpovédi vztazeny k vysledku testu OSP)
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Mam zajem o obor. VS je pro mé Okoli to ode mé Chci ziskat Chci ziskat ¢as Jde mi to, tak to
prostredkem oCekava / vyzaduje.  spoleéenskou pred vstupem do chci zkusit.
k ziskani dobie prestiz. pracovniho
placeného prostredi.
zaméstnani.

Hodnota vztahuiici se k vasi $kole je znazornéna levym sloupeckem. Pravy sloupecek zobrazuje hodnotu za Skoly stejného typu, rdmec za vSechny Skoly. J

pocet respondentl: 20 / 1482 / 4406 (Skola / §koly stejného typu / vdechny Skoly)
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3kola: AGHMN, typ: G4 Vektor 2012 Modul 4 EBscio

Vzdélani otce
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z8 $$ bez maturity S8 s maturitou v§ Nevim

pocet respondentd: 20 / 1481 / 4564 (Skola / Skoly stejného typu / vSechny Skoly)
Vzdélani matky
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b4 S$ bez maturity S$ s maturitou v§ Nevim

pocet respondentd: 20 / 1478 / 4569 (Skola / Skoly stejného typu / vSechny Skoly)






